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WYCISKARKA
DO CYTRUSÓW
CJ400T
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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA I ZAGROŻENIA 
1.	 Urządzenie należy podłączać wyłącznie do sieci elektrycznej o napięciu 230V.
2.	 Nie używać urządzenia, jeśli przewód zasilający lub wtyczka są uszkodzone.
3.	 Nie używać przedłużaczy, jeśli nie są dostosowane do obciążenia urządzenia.
4.	 Nie uruchamiać urządzenia bez prawidłowo zamkniętej pokrywy.
5.	 Nigdy nie wkładać rąk ani przedmiotów do obracających się elementów 

wyciskarki.
6.	 Nie przeciążać silnika poprzez długotrwałe użytkowanie, ponieważ może 

to prowadzić do jego przegrzania i uszkodzenia.
7.	 Przed czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od zasilania, aby uniknąć 

ryzyka porażenia prądem.
8.	 Nie zanurzać części elektrycznych w wodzie, ponieważ może to spowodować 

zwarcie i porażenie prądem.
9.	 Regularnie czyścić sitko i inne elementy mające kontakt z owocami, aby 

zapobiec gromadzeniu się bakterii i pleśni, które mogą prowadzić do zatrucia 
pokarmowego.

10.	Nie pozostawiać pracującego urządzenia bez nadzoru, ponieważ może to 
prowadzić do wypadków i uszkodzenia sprzętu.

11.	 Istnieje ryzyko porażenia prądem w przypadku uszkodzenia przewodu lub 
kontaktu elementów elektrycznych z wodą.

12.	Możliwość skaleczenia istnieje przy bezpośrednim kontakcie z obracającymi 
się elementami wyciskarki.

13.	Przegrzanie silnika może prowadzić do pożaru lub trwałego uszkodzenia 
urządzenia.

14.	W wyniku niewłaściwego użytkowania, na przykład wkładania twardych 
lub nieodpowiednich produktów, może dojść do uszkodzenia mechanizmu 
wyciskarki.

15.	Istnieje ryzyko poparzenia w przypadku przegrzania silnika i nagrzania 
obudowy urządzenia.

16.	Upadek urządzenia może prowadzić do jego uszkodzenia oraz zagrożenia 
dla użytkownika.
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17.	 Urządzenie powinno być trzymane poza zasięgiem dzieci, ponieważ mogą 
one przypadkowo je uruchomić lub włożyć ręce do ruchomych części.

18.	Podłączenie do niewłaściwego źródła zasilania może spowodować 
uszkodzenie instalacji elektrycznej oraz samego urządzenia.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obdarzyli, dokonując zakupu urządzenia marki 
Götze & Jensen.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości urządzenie zapewni Państwu dużo radości 
i satysfakcji z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego lub podobnego, nie dotyczącego 
celów komercyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku użytkowania 
niewłaściwego lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE TECHNICZNE
Model CJ400T
Moc [W] 30

Głośność [dB] Do 75
Zabezpieczenie przed przegrzaniem Tak
Zabezpieczenie przed przeciążeniem Tak
Zasilanie [V, Hz] 220-240 V, 50-60 Hz

Informacje o zużyciu energii urządzenia zgodnie z rozporządzeniem komisji (UE) 2023/826 
dostępne są pod adresem: https://artdom.net.pl/erp/CJ400T/
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OPIS URZĄDZENIA

Pokrywa dzbanka

Stożek wyciskający

Dzbanek na sok

Korpus

Lampka sygnalizująca

Włącznik

INSTALACJA I PIERWSZE URUCHOMIENIE
1.	 Przed pierwszym uruchomieniem, zdemontuj dzbanek, stożek oraz pokrywkę i umyj 

zgodnie z sekcją „Czyszczenie urządzenia”.
2.	 Postaw urządzenie na płaskiej, stabilnej i suchej powierzchni.
3.	 Zamontuj dzbanek oraz stożek na korpusie.
4.	 Podłącz urządzenie do prądu.
5.	 Umyj i przekrój na pół cytrusa.
6.	 Przytrzymaj włącznik tak długo aż urządzenie się włączy.
7.	 Włóż połówkę cytrusa na stożek miąższem do dołu.
8.	 Zamknij dzbanek pokrywką.
9.	 Naciśnij przycisk aby urządzenie zaczęło pracować.
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10.	 Aby wyciągnąć skórkę po cytrusie poczekaj aż wyciskarka się zatrzyma.
11.	 Gdy stożek będzie wypełniony miąższem, odłącz urządzenie z prądu, wyciągnij stożek 

i go oczyść.

CZYSZCZENIE
1.	 Przed czyszczeniem urządzenia upewnij się, że całkowicie się zatrzymało i odłącz je 

od zasilania.
2.	 Zdemontuj pokrywkę, stożek oraz dzbanek.
3.	 Korpus urządzenia wytrzyj wilgotną ściereczką a następnie dokładnie osusz. Nie zanurzaj 

korpusu w wodzie lub innej cieczy.
4.	 Resztę elementów możesz umyć w zmywarce.
5.	 Nie używaj środków ścierających lub ostrych płynów do czyszczenia.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA ŚRODOWISKA UTYLIZACJA
To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/
UE z dnia 4 lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE), 
symbolem przekreślonego kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do  lokalnego punktu przetwarzania i utylizacji odpadów 
lub skontaktować się z władzami miejskimi.

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia 
się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji, 
wynikających z obecności składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania 
i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI DOTYCZĄCE WYCISKARKI
1.	 ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) przy ul. Zakładowej 90/92 Numer 

Krajowego Rejestru Sądowego 0000354059 (Gwarant) gwarantuje, że zakupione 
urządzenie jest wolne od wad fizycznych. Gwarancja obejmuje tylko wady wynikające  
z przyczyn tkwiących w rzeczy sprzedanej (wady fabryczne).

2.	 Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia 
uszkodzenia do serwisu autoryzowanego lub punktu sprzedaży.
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3.	 	W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności sprowadzenia części zamiennych od 
producenta, termin naprawy może zostać wydłużony do 30 dni.

4.	 	Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 miesiące od daty wydania towaru.
5.	 	Towar przeznaczony jest do używania wyłącznie w warunkach indywidualnego 

gospodarstwa domowego.
6.	 Gwarancja nie obejmuje:

a.	 	uszkodzeń powstałych na skutek używania urządzenia niezgodnie z instrukcją 
obsługi,

b.	 uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych,
c.	 napraw i modyfikacji dokonanych przez firmy lub osoby nieposiadające 

autoryzacji producenta,
d.	 części z natury łatwo zużywalnych lub materiałów eksploatacyjnych takich jak: 

baterie, żarówki, bezpieczniki, filtry, pokrętła, półki, akcesoria,
e.	 instalacji, konserwacji, przeglądów, czyszczenia, odblokowania, usunięcia 

zanieczyszczeń oraz instruktażu.
7.	 O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia 

nastąpi poprzez wykonanie naprawy gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. Gwarant 
może dokonać naprawy, gdy kupujący żąda wymiany lub Gwarant może dokonać wymiany, 
gdy kupujący żąda naprawy, jeżeli doprowadzenie do zgodności towaru (urządzenia) 
zgodnie z udzieloną gwarancją w sposób wybrany przez kupującego jest niemożliwe 
albo wymagałoby nadmiernych kosztów dla Gwaranta. W szczególnie uzasadnionych 
wypadkach, jeżeli naprawa i wymiana są niemożliwe lub wymagałyby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta może on odmówić doprowadzenia towaru do zgodności z udzieloną 
gwarancją i zaproponować inny sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.

8.	 Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, w którym towar został zakupiony (wymiana 
lub zwrot gotówki) lub autoryzowany punkt serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością 
(wymiana). Zwracane urządzenie musi być kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. 
Niespełnienie tych warunków może spowodować nieuznanie gwarancji.

9.	 W przypadku braku zgodności towaru z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa 
przysługują środki ochrony prawnej ze strony i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie 
ma wpływu na te środki ochrony prawnej.

10.	 Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium Polski.
11.	 Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany urządzenia w ramach gwarancji jest 

przedstawienie dowodu zakupu oraz użytkowanie towaru zgodnie z informacjami 
zawartymi w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej z urządzenia może spowodować nieuznanie 
gwarancji.



Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one nieznacznie różnić od zdjęć przedstawionych na opakowaniu oraz w instrukcji obsługi.  
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi.
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